
                   Středoškolský atletický pohár CORNY 

 

Úsměvy našich atletek při vyhlášení výsledků krajského finále soutěže CORNY 

v Opavě prozrazují, že jsou se svým umístěním v soutěži nadmíru spokojeny. 

 

 

Gratulace patří všem děvčatům, které vybojovaly v silné konkurenci devíti 

nejlepších družstev Moravskoslezského kraje 1. místo a po mnoha letech se 

v tomto sportovním odvětví zúčastní Republikového finále v Břeclavi. 

 



Ve sprintech na 60 m a 200 m závodila, kromě na fotce zachycených, Kateřiny Šprochové 

3.B a Michaely Matlochové 4.A také Eliška Míčková 3.A. 

       

Běžkyním na 800m Natálii Závorkové 6.A, Tereze Uherkové 4.A a Kateřině Krtkové 5.A ubíral 

síly chladný protivítr. Katka však ve svém rozběhu s velkým náskokem zvítězila a v dálce si 

pak skočila svůj osobní rekord 480cm. Stejně jako Veronika Břežková 6.C 440cm. 

               



                       

Soňa Lisníková překonala ve skoku vysokém laťku ve výšce 144 cm a společně s nováčkem 

našeho týmu Aničkou Marenčákovou 5.B přidala další cenné body. 

               

Ve vrhu koulí bodovala trojice děvčat - Markéta Zubková 4.B, Lucie Kučná 4.C a Markéta 

Olšáková 4.A. 

Celkovým součtem bodů 7713 tak děvčata GPB porazila dlouholeté favority z Opavy a 

Třince. Přejeme hodně úspěchů v Republikovém finále CORNY. 

                                                                                     Za předmětovou komisi TV Jana Mašínová 



                                                        
Gymnázium v Břeclavi pořádalo začátkem října nejvyšší středoškolskou 

atletickou soutěž - Republikové finále CORNY. Děvčata GPB zde porovnávala své 

výkony s nejlepšími atletkami ČR. Patřila mezi ně například vítězka mistrovství 

světa do 17let ve skoku vysokém - Michaela Hrubá výkonem 191cm. 

Naše družstvo, oslabené z důvodu nemoci a cesty do Španělska o dvě závodnice, 

sice nasbíralo podobné množství bodů jako v okresním kole, na umístění v první 

desítce to však nestačilo. Atletky však zklamané určitě nebyly. Poznaly atmosféru 

kvalitní soutěže, získaly nové zkušenosti a motivaci k dalšímu tréninku, setkaly 

se světově známými atletkami – mistryní světa v běhu na 800m Ludmilou 

Formanovou a patronkou soutěže Barborou Špotákovou. Tato sympatická 

dvojnásobná vítězka OH v hodu oštěpem věnovala děvčatům svůj podpis a 

společné foto. 
                                                                 

           

                              



 
 

Děkuji celému družstvu ve složení Kateřina Šprochová 3.B, Eliška Míčková 3.A, 

Michaela Matlochová, Tereza Uherková, Markéta Olšáková 4.A, Markéta Zubková 

4.B, Lucie Kučná 4.C, Kateřina Krtková, Soňa Lisníková 5.A, Anička Marečáková 

5.B za vzornou reprezentaci naší školy a věřím, že se jim také v příštím roce 

podaří do finále CORNY probojovat. 
 

                                                                                                                   Jana Mašínová 
 



Okresní finále v PŘESPOLNÍM BĚHU  

Ve středu 30.9.2015 pořádalo Gymnázium Třinec okresní finále v Přespolním běhu. GPB reprezentovala dvě 

družstva. Družstvo děvčat bylo v mírné „atletické nevýhodě“. Protože finišovala atletická sezóna, mistrovstvím 

republiky i republikovým kolem atletického Poháru Corny, byly naše atletky na republikových přeborech.          

Krásné prostředí lesoparku Třinec i slunečné počasí byly příjemnou kulisou závodů. Nejlepšího umístění 

dosáhla naše nejmladší,  Eliška Kopcová z 1.C.  Družstvo děvčat pak v konečném součtu obsadilo 2.příčku a 

odvezlo si stříbrné medaile.  

GPB reprezentovala:   Eliška Kopcová z 1.C, Míša Matlochová ze 4.A , Hanka Ličková z 2.A a Veronika 

Škrlíková e 3.A 

 

 

 

 

 

ELIŠKA                                                  MÍŠA 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

HANKA                                                VERČA 

Družstvo chlapců, na rozdíl od 3 km dlouhé tratě děvčat, absolvovalo 5 km a to už je pořádný „výlet“ . Naši 

borci trať zvládli ve slušných časech pod 20 min ale na specialisty, atlety z Třince, tentokrát neměli.  Družstvo 

ve složení: Michal Stavrovský a Daniel Fišer z 3.A, Ondřej Kačmařík ze 3.B a Marek Šnyta ze 4.C nakonec 

obsadilo  4 .místo. Nejlepšího výkonu dosáhl  Michal Stavrovský z 3.A 

 

 

 

 

 

 

 

MICHAL                                            ONDRA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 MAREK                                            DANIEL 

 

Všem blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

Za předmětovou komisi TV   Daniel Svoboda 



STREETBALL  

V úterý 6.10.2015  pořádala SOŠ Lískovecká ve Frýdku Okresní kolo v basketbalu 3x3, kategorie VI. B, 

základních a středních škol. Basketbal 3x3 je více znám pod názvem streetball.  Streetball se hraje 

především na venkovních hřištích, ve městech, „na ulici“. Na rozdíl od tradičního „velkého“ basketbalu se 

streetball hraje pouze na jeden koš a nejčastěji v počtu 2-3 hráčů. 

GPB reprezentovaly družstva chlapců i děvčat. Team chlapců ve složení: Vojta Havránek z 5.A, Vojta 

Sekanina z 5.B a Jakub Verlik ze 4.C vybojoval 1. místo a postup do krajského kola v Příboře. Navíc obsadil 

2.místo v Poháru AŠSK školního klubu. Družstvo děvčat ve složení:  Iva Hudcová ze 4.B ,Kristýna 

Vojkovská z 2.A, Kristýna Goluchová ze 4.C a Markéta Ptáčníková z 1.B obsadilo krásné 3.místo. 

 

  

 

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy  za předmětovou komisi TV  Daniel Svoboda  

 



 BASKETBAL 3x3    
Ve čtvrtek 12.11.2015  pořádalo Gymnázium Příbor 

krajské kolo v basketbale 3x3, kategorie VI. B, základních a středních škol.  

GPB reprezentovalo družstvo chlapců ve složení:  

Vojta Havránek z 5.A, Vojta Sekanina z 5.B , Vojta Merta a Jakub Verlik  ze 4.C.  

Chlapci po bojovném výkonu obsadili 4. místo,  

na lepší umístění jsme tentokrát neměli. 

 

  

 

 

 

 

 

 

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy  za předmětovou komisi TV  Daniel Svoboda  



 



 

1. místo florbalistů 
 

Ve středu se v Třinci konal 2. ročník turnaje středních škol ve florbalu. Naši školu reprezentovali hoši 
z třetích a čtvrtých ročníků. 
Trochu jsme měli obavu z družstva Třince, který v loňském roce turnaj vyhrál, ale vše dopadlo výborně. 
Postupně jsme porazili družstva Infotechu 4:0, Třince 5:0, Primaťáků 9:2 a Horničáku 7:2 a jednoznačně 
vyhráli celý turnaj. Martin Ulman se stal nejlepším střelcem turnaje s osmi góly. 
Nyní nás čeká krajské kolo. Tam bude větší konkurence, ale věříme, že uspějeme a znovu postoupíme. 
 
Všem hráčům děkuji za příkladnou reprezentaci školy a hodně úspěchů v dalších sportovních utkáních. 
                                   

Miroslav Kamp 

 

 



Pohár českého florbalu středních škol  
V pondělí 25. 1. jsme se zúčastnili krajského kola turnaje středních škol a naši hoši opět 

dokázali, že patří mezi nejlepší. Naše výsledky jsou jako na houpačce, ale vše dobře dopadlo a 

obsadili jsme konečné třetí místo.  

V oslabené sestavě jsme cestovali do haly Sarezy v Ostravě, ale věřili jsme, že můžeme uhrát 

dobrý výsledek. Žádný soupeř nepatřil mezi ty lehčí. Hned na začátku nás čekali hráči 

z Českého Těšína, kteří později celý turnaj vyhráli. Prohráli jsme sice 3:7, ale rychle jsme se 

otřepali a ve druhém utkání jsme rozdrtili Opavu 9:1. Třetí utkání jsme opět prohráli. 

V rozhodujícím střetnutí o třetí místo jsme porazili Nový Jičín 4:0.  

Mezi nejlepší hráče turnaje patřili i naši borci – Marek Šnyta a Martin Ulman.  

Další reprezentanti školy byli: Daniel Fišer, Michal Pokluda, Lukáš Pindur, Michal Stavrovský, 

všichni z 3. A, David Řeha, Filip Indrst a Vít Žurovec z 3. B, Vladislav Najvárek z 4. B a Michal 

Jenčo z 4. C.  

Všichni hráči příkladně bojovali a za to jim patří velká pochvala. Turnaj byl zároveň generálkou 

před turnajem středních škol bez omezení věkem.  

Miroslav Kamp, vedoucí družstva  

 



Po delší pauze konečně výhra 
 
Ve středoškolské soutěži- florbal dívky se naší škole už delší dobu nedařilo vyhrát. Až letos 
přišla do družstva posila- Markéta Kolářová a dívky stanuly na stupni vítězů. Zvítězily 
v okresním kole, které se konalo 11. 2. 2016 v hale SPŠ a OA ve FM a družstvo, které tvořila 
Michaela Diasová, Jana Pokludová, Markéta Kolářová, Sandra Guňková, Tereza Bochenská, 
Veronika Škrlíková, Kristýna Heryanová, Kateřina Krtková, Soňa Lisníková, Alena Tylečková, 
Iva Hudcová, Markéta Olšáková, Barbora Kotásková a Kateřina Huvarová postupuje do 
krajského finále, které se uskuteční 16. 3. 2016 v Paskově.  
Děkujeme a držíme jim palce. 
 
                                                                                              Za PK TV Iva Sikorová 
                                                                    
                                                   
 

 



Florbalové  druž stvo dí vék uspé lo i 
v krajské m kolé 
 
Ve sportovní hale Orel v Paskově se 16. 3. 2016 konalo krajské kolo ve florbalu dívek. Naše 
družstvo, ve stejném složení jako v okresním kole, posílené o druhou brankářku Terezu 
Maroszczykovou, obsadilo v silné konkurenci 3. místo. Jen o vlásek děvčatům uteklo stříbro. 
Naše družstvo získalo stejný počet bodů jako družstvo děvčat z Ostravy, rozhodl rozdíl 
střelených branek.  
Gratulujeme. 
                                                             Za předmětovou komisi Tv 
                                                             Iva Sikorová. 
 
 
 

 



 
 
Ve  čtvrtek  3. 12. pořádala 2. ZŠ ve F- M okrskové kolo  ve florbale děvčat kat. IV.   
„Samostatnou kategorii“ na turnaji vytvořilo družstvo  děvčat 8.ZŠ. Všechna ostatní děvčata 
přehrála rozdílem třídy a zaslouženě vyhrála.  
Velmi vyrovnaný herní projev družstev na 2. - 4. místě znamenal “medailový boj“  
o každý míček i každou minutu hry.Tým GPB v úvodním zápase remizoval 1:1 s 1. ZŠ. Domácí 2. ZŠ  
opět remizovala s 1. ZŠ 1:1 a protože 8. ZŠ porazila  všechny družstva „rozřešení“ tabulky přinesl  
až poslední zápas mez GPB a 2. ZŠ.  
Hlasité podpory domácího publika se naše děvčata nezalekla a v bouřlivé atmosféře  
tělocvičny, kdy místy nebylo slyšet ani píšťalku rozhodčího, vstřelila první branku, poté i druhou. 
Konec zápasu byl však 8 min. daleko. „Rozmačkané“ palce na lavičce, vykřičené hlasivky, ale  
především týmový výkon na hřišti, znamenal vítězství 2:1 v druhém poločase a 4:1 v konečném 
 součtu. Z individuálních výkonů bych rád vyzdvihl neúnavné útočnice Radku s Hankou,  
„klidnou“ Kristýnu, která si pohlídala obranu a  „neprůstřelnou“ Lucku, jenž kralovala naší bráně.  

 

Naše družstvo ve složení:  horní řada zleva Martina Kaňoková a Alena Kročková z 1.B a Nina 
Suranová z 2.A, Annette Vitová a Lucka Zuzčáková  z 1.A, Hanka Ličková z 2.A, Lucka 
Plesníková  z  2.B, Radka Ličková z 2.A , Kristýna Vojkovská z  2.A a Bára Šidelková z 1.A 

obsadilo konečné 2. místo. 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy, za předmětovou komisi TV  Daniel Svoboda 
 
   



 

 

Ve čtvrtek 10. 12. pořádal Tendon Blok, lezecké centrum v Ostravě, Přebor středních škol 
v Boulderingu.    
 

Bouldering je součástí „rodiny“ horolezeckých sportů. Je oblíben jako sportovní disciplína 
lezeckých stěn  i přírodního lezení.  
Pro „laiky“ je možná zajímavá informace, že se leze  „kousek“ nad zemí a při lezení se nepoužívá 
k jištění lano. Záchranu, dopomoc, dává kamarád a dopadovou plochou jsou žíněnky nebo 
speciální bouldermatky.  
   

 
 

GPB (dží – pí –bí) reprezentovala děvčata a letos poprvé i chlapci:  Anna Vroblová, Kristýna 
Heryánová, Antonín Plšek a Michal Stavrovský  z  3.A  a „stálice“ Barbora  Pragerová z 6.A. 
Naši studenti se v konkurenci převážně ostravských škol opět neztratili.        Anička 
 

   



                                                                                     

     
                                          

                                                                          Antonín 
 

    
 

                                                                          Kristýna 
 



      

 
 

                                   Michal 
 

Nejvíce „nalezeno“ měla Bára.V soutěži se 
umístila potřetí na stupních vítězů, tentokrát 
vylezla na příčku nejvyšší.  
Na 3. místo „dolezla“ Anna.  
 
Chlapci, přesto, že lezou teprve tři měsíce se za  
svůj výkon nemuseli stydět. V konkurenci 
ostravských závodníků se prosadili, ale na medailové 
umístění to zatím nebylo.  



Finálové cesty - Anička a Bára 
 

 
 

 
 



 
 

  
Všem děkujeme za vzornou  
  reprezentaci školy.  
 
 
 
 
 
 Za předmětovou komisi TV  
 Daniel Svoboda 

 

                 



 
 
 

 
 

Závěr minulého týdne byl ve znamení středoškolek v basketbale. 
 

Ve čtvrtek 7.1.2016 pořádalo Gymnázium Petra Bezruče Frýdek-Místek okresní kolo 
v basketbale děvčat a v pátek 8.1. 2016 pořádala SOŠ ve Frýdku okresní kolo v 
basketbale chlapců. 
 

Obě naše družstva zakončila své působení na turnajích na stupních vítězů. 
  

Výhoda domácího prostředí a místy plné hlediště „táhlo“ naše družstvo děvčat ve 
složení - Markéta Olšáková ze 4.A, Kristýna Vojkovská z 2.A, Tereza Jeništová 
z 2.B, Lucie Kučná ze 4.C, Jana Zátopková z 1.A, Markéta Ptáčníková z 1.B, 
Kristýna Goluchová ze 4.C a Markéta Zubková ze 4.B - až těsně pod „vrchol“. 
Děvčata  vybojovala stříbrné medaile za 2. místo. 
  

 SŠ GOS FM 
Gymnázium 

Frýdlant 
GPB FM SZŠ FM skóre body pořadí 

SŠ GOS FM  24:12 9:31 15:27 48:70 2 3. 
Gymnázium Frýdlant 
 

12:24  18:26 19:30 49:80 0 4. 
GPB FM 31:9 26:12  19:30 76:51 4 2. 
SZŠ FM 27:15 30:19 30:19  87:53 6 1. 

 
 

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Zleva nahoře: Markéta, Markéta, Kristýna, Tereza, zleva dole: Jana, Markéta, Lucka, Kristýna 

 



 
 
 

 
 
   
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Turnaj chlapců byl letos v režii Gymnázia Třinec, které s přehledem zvítězilo. Velký 
„boj“ se odehrál o zbývající medailová umístění. V posledním zápase naši borci 
porazili Střední průmyslovou školu a „rozřešili“ tak tabulku.  
Díky lepšímu vzájemnému zápasu na druhou příčku poskočila SŠED FM a GPB 
zůstal bronz. Páté místo obsadila SOŠ FM. 
 
Pochvalu za předvedené výkony zaslouží všichni. Z  individuálních výkonů bych 
vyzdvihl „rodinný“ tandem Lucku s Vojtou a nastupující „generaci“ Kristýnu 
Vojkovskou a Maxe Navrátila, kteří patří do mladší kategorie a přesto se dokázali 
na hřišti prosadit.  
 
Všem reprezentujícím děkuji za bojovné výkony a pěkná umístění. 
Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda  

 
 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zleva: Jakub s Vojtou , Jakub, Tomáš,  Maxmilián, Vojta a dole opět Vojta 



 
 
 

 „ZÁVĚR   PATŘÍ   VÍCE - MISTRŮM“ 
 

Basketbalový svátek nebyl tentokrát v 
pátek ale ve čtvrtek  31.3.  2016.  

 
Družstvo něžného pohlaví, mladších děvčat, 
bezkonkurenčním tažením okresním kolem postoupilo 
do krajského finále, které se konalo v Ostravě v 
Bělském lese.  
 
GPB team v e složení: Kristýna Vojkovská, Radka 
Ličková a Hanka Ličková , Tereza Jeništová a Jana 
Zátopková, Gabka Zuzaňáková, Martina Kaňoková a 
Markéta Ptáčníková vybojoval krásné 2.místo.  

Na postup na republiku „zatím“ nemáme. Rozdílem 
třídy zvítězilo družstvo ZŠ Bruntál a zaslouženě 
postoupilo.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vítěz   okresního   kola   na   „domácí  půdě“ 



 
 
 

„bylo nás 8“ + Hanka  Ličková a Radka Ličková ( běžely na autobus ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poděkování za předvedenou hru a bojovné nasazení ve všech zápasech patří celému družstvu. 
 

 za předmětovou komisi  TV   Daniel Svoboda  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Republikové finále v gymnastice 

 

,,Bramborová medaile“ je naše. 

 

 

 

8. - 9. 4. proběhlo v Praze Republikové finále ve sportovní gymnastice. 

Po ročním snažení jsme i letos chtěli navázat na předešlé úspěchy. 

V úplně novém složení, kdy nás reprezentovali z 5. A Vojtěch Havránek 

a Marek Měchura a z 3.B Martin Alex Nalepa, jsme obsadili v soutěži 

družstev kategorie střední školy 4.místo. Ale Praha nosí zřejmě smůlu 

Martinovi, kdy se v předešlém roce zranil při rozcvičování a tím pádem 

mu utekla medaile v jednotlivcích, tak letos obsadil jako nejmladší 

účastník soutěže krásné 5. místo, ale na 3. místo chyběla 0,1 bodu a na 

stříbrné 0,2 bodu. Tak snad za rok. 

Klukům děkuji za vzornou reprezentaci školy a za rok opět v Praze. 

Za předmětovou komisi tělesné výchovy Mgr. Pavel Kváš 

  



                                 OKRESNÍ KOLO V ODBÍJENÉ 

V nově zrekonstruované víceúčelové sportovní hale Stars Třinec proběhlo  26.4.2016 

okresní kolo v odbíjené dívek. Účast v něm si vybojovalo osm týmů, které postoupily 

z jednotlivých okrskových kol. 

   

Družstvo našich děvčat ve složení Klára Janouškovcová 2.B, Klára Kurilová 2.A, Nela 

Václavíková 1.B, Anička Slováčková 2.B, Eliška Stryczková 1.B, Adéla Poláchová a Nina 

Suranová 2.A vyhrálo svou skupinu, z postupu do finále jej ale vyřadil tým z 11. ZŠ ve F-M. 

V souboji o medailové umístění však děvčata nezaváhala a z Třince si 

odvezla pohár za 3. místo. 

                               



               

               

       Blahopřejeme k pěknému umístění. 

                                                                                                   Za předmětovou komisi Tv Jana Mašínová 



KRAJSKÉ PŘEBORY ŠKOL V ŠACHU 
V lednu proběhly Krajské přebory škol v šachu, bojovalo se v nich o 2 postupová místa na republikové 

finále. 

Střední školy se utkaly v Orlové a souboj byl zajímavý až do poslední partie a o konečném pořadí 

rozhodovalo pomocné hodnocení. Družstvo ve složení Dominik Kula, Natálie Kaňáková (oba 4. B), 

Matěj Kuchař (3. A) a Tomáš Chromík (6. C) se radovalo z vítězství a postupu. 

 

Natálie, Matěj, Dominik a Tomáš 

Kategorii 6. – 9. Třída ZŠ pořádala Beskydská šachová škola, celkem se zúčastnilo 14 čtyřčlenných 

družstev. Naši školu reprezentovali: Ondřej Havelka (2. B), Zuzana Gřesová (1. C), Jan Chlebek (2. A) 

a Tomáš Veverka (1. A). Také tito studenti se mohli po celkovém 2. místě radovat z postupu. 

 

Ondra, Tomáš, Zuzka a Honza 

Všem blahopřejeme! 

Vladimíra Pechová a Michal Saforek 

 



 

Ve středu 27.1. 2016 pořádala 5. a 9.ZŠ okrskové kolo ve šplhu na tyči kat. IV - soutěž 

mladších děvčat a chlapců. GPB reprezentovali pouze studenti prvních ročníků a proto 

jsme nepatřili, jako v minulých letech, mezi favority závodů.  

Přesto se Elišce Kopcové podařilo zvítězit a navázat tak na triumf Elišky Míčkové 

z minulého roku. Družstvo děvčat obsadilo 2.místo. Soutěžilo ve složení: Eliška 

Kopcová z 1.C, Bára Spilková a Bára Šidelková z 1.A a Kristýna Smelíková z 1.C. 

Postup chlapců na okresní kolo z 3.místa byl překvapením. Družstvo chlapců soutěžilo 

ve složení: Radim Pavelek z 1.C, Jan Hlisnikovský a Marek Spilka z 1.A, Dan 

Vilimovský z 1.C a Vojta Gabauer z 1.A, který časem 3,64 byl nejrychlejším 

„šplhounem“ z GPB. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme všem za vzornou reprezentaci školy, za předmětovou komisi TV  Daniel Svoboda 

 



 

Ve středu 10.2. 

2016 pořádala 

Střední škola 

elektrostavební a 

dřevozpracující 

v Místku   

okresní kolo ve 

šplhu na tyči i na 

laně v kategoii IV 

i V, v soutěži 

mladších i 

starších děvčat a 

chlapců. GPB 

reprezentovala 

čtyři družstva:  

a) Mladších děvčat,které  vybojovalo postup do krajského kola z  2.místa, soutěžilo ve 

složení: Eliška Kopcová z 1.C, Bára Šidelková z 1.A a Radka Ličková a Hanka Ličková z 2.A. 

Eliška Kopcová výkonem 3,68 s dosáhla na stříbrnou příčku v jednotlivcích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



b) Mladších chlapců, které tentokrát na postup do krajského kola nedosáhlo, šplhalo ve 

složení: Jan Hlisnikovský a Marek Spilka z 1.A, Dan  Vilimovský z 1.C a Vojta Gabauer z 1.A. 

 

c) Starších děvčat, které loni postoupilo na republikové finále a postup do kraje byl 

„povinností“. Děvčata i letos kategorii vyhrála, družstvo soutěžilo ve složení: Eliška 

Míčková z 3.A, Hanka Závodná ze 6.C,  Markéta Olšáková a Petra Stachová ze 4.A 

postupuje do kraje. Eliška Míčková časem 3,03 s zvítězila v kat. děvčat a málem prolomila 

magickou „trojku“.   

 



d) Starších chlapců, které zabojovalo a postupem do kraje z 2. místa překvapilo. Chlapci  

soutěžili ve složení: Radek Hlavatý z 6.B, Jan Pohludka a Michal Stavrovský z 3.A a 

David Tomeček z 5.A. 

 

 

      

 Děkujeme všem za vzornou reprezentaci školy  

 a držíme palce v krajském kole. 

 Za předmětovou komisi TV  Daniel Svoboda 

 



Ve čtvrtek 25.2. 2016 pořádala Střední škola elektrostavební a dřevozpracující v Místku    

krajské kolo ve šplhu na tyči i na laně v kategoii IV i V, v soutěži mladších i starších děvčat 

a chlapců. GPB reprezentovala tři družstva:  

a) mladší děvčata  

- vybojovala konečné 2.místo 

v kraji, soutěžila ve složení: 

Eliška Kopcová z 1.C, Bára 

Spilková z 1.A a Radka Ličková a 

Hanka Ličková  2.A. Eliška 

Kopcová výkonem 3,38 

s zvítězila v jednotlivcích a 

výborným časem si vytvořila 

nový osobní rekord. 

b) starší děvčata  

- zvítězila a postoupila na 

republikové finále v Trutnově 17. 

– 18.3. Družstvo soutěžilo ve 

složení: Eliška Míčková z 3.A, 

Hanka Závodná ze 6.C,  Markéta 

Olšáková a Petra Stachová ze 

4.A. Eliška Míčková časem 3,13    

s zvítězila v kat. starších děvčat.   

c) starší chlapci 

 družstvo obsadilo konečné 2. 

místo v kraji. Chlapci  soutěžili ve 

složení: Radek Hlavatý z 6.B, Jan 

Pohludka,Michal Stavrovský 

a Antonín Plšek z 3.A.  

 

Děkujeme všem za vzornou 

reprezentaci školy  a držíme palce 

v republikovém finále. 

 Za předmětovou komisi TV   

 Daniel Svoboda 

 



               

                „BYLO NÁS PĚT“ 

Bylo nás pět – Markéta Olšáková, Eliška Míčková, Petra 

Stachová, Hanka Závodná a nejdůležitější člen našeho týmu a 

zároveň řidič – pan Svoboda.  

Dlouhých pět hodin trvala cesta do Trutnova, kde se konalo 

Republikové finále AŠSK ve šplhu. Někteří tento čas využili ke 

snížení spánkového deficitu, jiní ke čtení maturitní četby a 

zbytek k zastrkávání fixů do Markétina drdolu. 

I přes převrácené cisterny a uzavřené odbočky kruhových 

objezdů jsme se nakonec do cíle dostali a hned po ubytování 

soutěž začala.  

 

Ve čtvrtek 17.3. se konaly první dva pokusy 

a, snad i kvůli nervozitě, nedopadly zrovna 

nejlépe. Výsledky hovořily jasně – po 

prvním dni jsme šesté. 

V pátek se naše časy sice zlepšily, ale stejně 

jako nám noc v příjemném hotelu pomohla, 

tak i ostatním se doba šplhání na tyč 

výrazně zkrátila. Naše umístění se už tedy 

nezměnilo.  

Zajímavá byla také soutěž chlapců, která byla až do posledního okamžiku v podstatě nerozhodná – časy 

prvních pěti družstev se totiž lišily vždy jen o pár setin. Nakonec si ale pohár za první místo odváželi Třinečtí 

šplhouni, takže alespoň zůstal v okresu.   Hana Závodná 

  



 

 

 

 

Finále "Poháru AŠSK ČR" ve šplhu SŠ 
Trutnov 17. - 18. 3. 2016 

 

  
  
 

p
o
řa

d
í 

Škola 
Celkový 

čas 

1 Gymnázium Olomouc-Hejčín 18,97 

2 Gymnázium Trutnov 19,74 

 3 Arcibiskupské gymnázium Kroměříž 19,83 

4 Bezpečnostně právní akademie Brno 19,94 

5 OA a SOŠ CR, Choceň 22,01 

6 Gymnázium Petra Bezruče FM 23,23 

  7 Gymnázium Arabská, Praha 24,22 

8 Gymnázium Jiřího z Poděbrad, Poděbrady 24,99 

9 VPŠ a SPŠ MV Holešov 25,59 

10 VOŠZ a SZŠ Trutnov 27,57 

11 SŠ živnostenská Sokolov 30,58 
  

p
o
řa

d
í 

Škola 
Celkový 

čas 

1 SOŠ Třinecké železárny, Třinec 23,00 

2 VOŠ A SŠT Česká Třebová 23,15 

3 SŠ polytechnická Brno 23,66 

4 Gymnázium Olomouc-Hejčín 23,67 

5 Bezpečnostně právní akademie Brno 23,72 

6 VPŠ a SPŠ MV Holešov 24,47 

7 SPŠ a VOŠ Příbram 28,37 

8 SPŠ Polytechnická - COP Zlín 29,61 

9 Gymnázium Trutnov 31,07 

10 SOŠ Nové Město na Moravě 33,39 



 

 

 



NEJLEPŠÍ SPORTOVCI OKRESU ZA ROK 2015 

V prostorách Národního domu v Místku byli na konci dubna vyhlášeni nejúspěšnější sportovci 

okresu za rok 2015. Ve velké konkurenci sportovců se mezi nejlepší probojovaly i současné 

studentky Gymnázia Petra Bezruče: Natálie Kaňáková ze třídy 4.B a Natálie Závorková ze třídy 

6.A. 

Pochvalu zaslouží obě studentky nejen za úspěchy, které sklízejí na sportovním poli v 

republikových a mezinárodních soutěžích ale i za svědomitý přístup ke studiu, protože je 

velice obtížné skloubit vrcholový sport a studium. 

Natálii Závorkové přejeme „šťastnou ruku“ neboť v následujících dnech skládá maturitní zkoušku. 

 

Nátálie Kaňáková - druhá zleva a Natálie Závorková - čtvrtá zleva 

 



 

Více na: http://fm.denik.cz/zpravy_region/jsou-znama-jmena-nejlepsich-sportovcu-okresu-

za-uplynuly-rok-20160503.html 

 

Za předmětovou komisi TV   Daniel Svoboda 

 

 

http://fm.denik.cz/zpravy_region/jsou-znama-jmena-nejlepsich-sportovcu-okresu-za-uplynuly-rok-20160503.html
http://fm.denik.cz/zpravy_region/jsou-znama-jmena-nejlepsich-sportovcu-okresu-za-uplynuly-rok-20160503.html
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